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Přijímá odpovědi

Do jaké kategorie podnikatele převážně spadáte?

25 odpovědí

Souhrn Otázka Individuální
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Zemědělství a lesnictví
Strojní průmysl či řemeslo

Potravinářský průmysl
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Velkoobchod, maloobchod
Stavební průmysl
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Poskytovatel ostatních služeb

zahradnictví
Výroba elektřiny z malé vodní…
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Dotazník pro podnikatele z území MAS Horní Pomoraví o.p.s.

Otázky Odpovědi 25
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V které obci z území MAS Horní Pomoraví působíte?

25 odpovědí

0 1 2 3 4 5 6

Bohdíkov
Bohuslavice

Bohutín
Branná

Bratrušov
Brníčko

Bušín
Drozdov
Dubicko

Hanušovice
Horní Studénky

Hoštejn
Hrabová
Hynčina

Chromeč
Jakubovice

Janoušov
Jedlí

Jestřebí
Jindřichov
Kamenná

Kolšov
Kopřivná

Kosov
Lesnice
Leština

Lukavice
Malá Morava

Nemile
Olšany

Písařov
Postřelmov

Postřelmůvek
Rájec
Rohle

Rovensko
Ruda nad Moravou

Staré Město
Sudkov

Svébohov
Šléglov

Štíty
Vikantice
Vyšehoří

Zábřeh
Zborov

Zvole

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (4 %)1 (4 %)1 (4 %)
0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (4 %)1 (4 %)1 (4 %)
2 (8 %)2 (8 %)2 (8 %)

6 (26 (26 (2
1 (4 %)1 (4 %)1 (4 %)
1 (4 %)1 (4 %)1 (4 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (4 %)1 (4 %)1 (4 %)
0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (4 %)1 (4 %)1 (4 %)
0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (4 %)1 (4 %)1 (4 %)
0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (4 %)1 (4 %)1 (4 %)
1 (4 %)1 (4 %)1 (4 %)
1 (4 %)1 (4 %)1 (4 %)

4 (16 %)4 (16 %)4 (16 %)
0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

5 (20 %)5 (20 %)5 (20 %)
0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (4 %)1 (4 %)1 (4 %)



Jak dlouho na území MAS Horní Pomoraví o.p.s. působíte?

25 odpovědí

Předpokládáte v nadcházejících letech zvýšit Váš počet zaměstnanců?

25 odpovědí

Méně než 1 rok
1 – 5 let
6 – 10 let
10 let a více

64%

8%
28%

Ano, předpokládám zvýšení
Ne, nepředpokládám zvýšení ani
snížení
Ne, nepředpokládám zvýšení ale spíše
snížení

52%

44%



Co pokládáte za největší překážky rozvoje Vašeho podniku?

Pokud vidíte jinou překážku rozvoje Vašeho podniku než bylo uvedeno výše, uveďte ji zde
včetně kategorie problému (malý nebo velký problém)?

1 odpověď

nedostatnek nejen kvalifikovaných pracovníků, ale celkově pracovníků, jsem ochotni zaškolit, ale není
koho

Získali jste v minulosti dotace na rozvoj Vašeho podnikání?
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Pokles poptávky Silná konkurence Vysoké zadlužení Cena práce
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Pokud jste v minulosti získali dotaci na rozvoj podnikání, uveďte prosím z jakého fondu:

11 odpovědí

Pokud jste v minulosti získali dotaci na rozvoj podnikání, uveďte prosím, jak jste zajistili
administraci dotace

12 odpovědí
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Na nové pracovní místo z Úřadu
práce ČR (SUMP)

PRV tj. přes SZIF

OPPIK tj. přes CzechInvest (nyní
API)

OPŽP
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Svépomoci
Díky komerční poradenské agentuře
Díky bezplatné pomoci ze strany MAS
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Pokud byste uvažovali o čerpání dotací, na co byste chtěli získat podporu?

24 odpovědí

Pokud plánujete využít dotace pro rozvoj vašeho podnikání v letech 2021-2027, popište blíže
Váš investiční záměr a předpokládané náklady.

14 odpovědí

Obnova zastaralých strojů ve výši 10.000.000 Kč pro zkvalitnění výroby.

rozšíření výrobních prostor, nákup výrobní technologie

Modernizace strojů v dřevozpracovatelském průmyslu

Získání MEMENTA MORI s pozemkem do vlastnictví a jeho opravu, 6 mil.Kč.

rekonstrukce/výstavba výrobních prostor 6M, nové technologie 2M, vybavení 0,6M...

výstavba kravína, cca 100 mil. Kč

FVE, stroje a technologie, elektromobilita, úspory energie, živočišná výroba

Modernizace opravárenské dílny, obnova parku zem. strojů

Rekonstrukce stájí pro dobytek cca 3500 000,- Kč

Instalace fovoltaických panelů a úložiště. El. energie pro vlastní spotřebu cca 2 000 000,-
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Nové výrobní technologie

Výstavba či modernizace podni…

Vybavení pro podnikání (stroje,…

Vzdělávání

Využití obnovitelných zdrojů pr…

Spolupráci s inovačním centre…

Pořízení elektrovozidla

marketing - účast na zahraničn…

zda uvádím k předchozímu bo…
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